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P a r o h i a  „ S f â n t u l  G h e o r g h e ”
Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Irina Ţiţan, Ica Anca 
şi Doru Lucan,  în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Rugăciune

 Doamne, Isuse Cristoase, Dumnezeul nostru Care locuiești întru Lumina 
Cea nepătrunsă, şi ești Strălucire Slavei Tatălui şi Chip al Ipostasului Său! Pentru 
că a venit plinirea vremii, Tu, pentru mila cea nespusă faţă de neamul omenesc 
cel căzut, Te-ai micșorat, chip de rob luând, Te-ai smerit pe Tine, ascultător fi ind 
chiar până la moarte. Totuși, înainte de Cruce şi de patima cea de bună voie, 
în muntele Taborului, Te-ai schimbat la Faţă, întru Mărirea Ta Dumnezeiască, 
înaintea sfi nților Tăi ucenici şi Apostoli, ca atunci, când Te vor vedea răstignit 
şi dat morții, să priceapă că patima este de buna voie şi Dumnezeiască. 
Învrednicește-ne şi pe noi pe toți să prăznuim Preacurata Schimbare la Faţă 
cu inima curata şi cu mintea neîntinată, să urcăm în muntele Tău cel Sfânt, în 
sălaşul Sfi ntei Slavei Tale, unde este glasul curat al celor ce prăznuiesc, glasul 
nespusei bucurii, ca acolo, împreună cu Sfi nții, Faţă către faţă, să vedem Gloria 
Ta, în ziua cea neînserată a împărăţiei Tale şi să preamărim Preasfânt Numele 
Tău, împreună cu Cel fără de început al Tău Părinte şi cu Preasfântul şi Bunul şi 
de Viață Făcătorul Tău Spirit acum şi pururea şi în vecii vecilor. Amin.



Slava lui Cristos
(...) “Şi iată doi bărbaţi vorbeau cu El, care erau Moise şi Ilie, şi care, 

arătându-se întru slavă, vorbeau despre sfârşitul Lui, pe care avea să-l împli-
nească în Ierusalim” (Luca 9,30-31).

De ce Moise? De ce Ilie? Moise reprezintă Legea; Ilie profeţii. Cei doi 
apar pentru a confi rma faptul că Cristos este Mesia cel promis, pentru a dovedi 
neamului evreiesc şi omenirii că în Cristos vom găsi împlinirea legii şi a pro-
feţiilor Vechiului Testament; în Cristos îl avem pe Fiul lui Dumnezeu, care a 
dat Legea şi a trimis Profeţii. Moise şi Ilie erau morţi de mii de ani. Şi totuşi au 
apărut, cât se poate de vii şi vorbind cu Isus, pe Muntele Tabor. Nu este aceasta 
dovada faptului că Dumnezeu poate şi va învia morţii? Aşa cum a promis El: 
“Nu vă miraţi de aceasta; căci vine ceasul când toţi cei din morminte vor auzi 
glasul Lui, şi vor ieşi, cei ce au făcut cele bune spre învierea vieţii şi cei ce au 
făcut cele rele spre învierea osândirii”.

Petru a fost atât de încântat de frumuseţea Schimbării la Faţă încât a 
sugerat să rămână acolo pentru totdeauna: “Petru a zis către Isus: Învăţătorule, 
bine este ca noi să fi m aici şi să facem trei colibe: una Ţie, una lui Moise şi una 
lui Ilie” (Luca 9,33). În timp ce apostolii stăteau în ceea ce părea a fi  chiar ves-
tibulul cerului, un nor strălucitor, simbolizând prezenţa lui Dumnezeu Tatăl, 
a venit deodată deasupra lor. Cu veneraţie şi uimire au ascultat glasul care le 
spunea din nor cuvinte cu semnifi caţie eternă: “Acesta este Fiul Meu cel ales, 
de acesta să ascultaţi!” “De acesta să ascultaţi!” Există mulţi oameni, numeroşi 
învăţători şi nenumărate glasuri care pretind să le acordăm atenţie, şi totuşi 
doar de unul dintre aceste glasuri ne cere Dumnezeu să ascultăm: de glasul 
Fiului Său Isus Cristos. “Acesta este Fiul Meu cel ales…” Întregul nostru scop 
în viaţă este să ascultăm glasul învăţăturii lui Dumnezeu, să urmăm poruncile 
Sale şi să devenim asemenea lui Cristos.

Când Moise şi Ilie au apărut alături de Cristos, şi ei erau schimbaţi la faţă; 
în prezenţa lui Cristos şi ei străluceau de slavă. Avem promisiunea lui Dumnezeu 
că oricine crede cu adevărat în Isus va fi  transfi gurat şi vom participa la slava lui 
Cristos, asemenea lui Moise şi Ilie. “Noi vom fi  asemenea Lui, fi indcă Îl vom 
vedea cum este” (1Ioan 3,2). “Slava pe care Tu Mi-ai dat-o, le-am dat-o lor” 
(Ioan 17,22). “Părinte, voiesc ca, unde sunt Eu, să fi e împreună cu Mine şi aceia 
pe care Mi i-ai dat, ca să vadă slava mea pe care Mi-ai dat-o” (Ioan 17,24).

“Acesta este Fiul Meu cel ales, de acesta să ascultaţi!” Să învăţăm de la 
El. Să îl ascultăm. Să devenim asemenea Lui. Şi în fi nal şi noi vom fi  transfi gu-
raţi pentru a străluci cu El într-o slavă pe care evangheliştii nu au putut-o descrie 
decât ca fi ind “albă ca zăpada… strălucind ca soarele”, şi pe care Sf. Pavel o 
descrie cu cuvintele: “Cele ce ochiul n-a văzut şi urechea n-a auzit, şi la inima 
omului nu s-au suit, pe acestea le-a gătit Dumnezeu celor ce-L iubesc pe El”.

Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro
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